

Міністр Мінагрополітики України Тарас Кутовий:

- Ставку за Китайським кредитом буде знижено;
- За підтримки ЄС створено робочу групу з питань реформування рибного господарства України;
- Аграрії отримають дотації за лютий.



Ставку за кредитом двостороннього зернового проекту між Державною продовольчо-зерною корпорацією України та китайською корпорацією ССЕС буде знижено. Про це стало відомо в результаті зустрічі представників Мінагрополітики, керівництва ДПЗКУ з віце-президентом Експортно-Імпортного Банку КНР Юаньом Синьюнем.

«Ставку за китайським кредитом буде знижено. Обсяг пониження в процесі обговорення і є предметом до затвердження китайською стороною. Головне, що досягнуте принципове рішення», - прокоментував Міністр агрополітики Тарас Кутовий.

Також партнери погодилися на використання кредитних коштів для реалізації двох взаємовигідних проектів: закупівлю вагонів-зерновозів в українських вагонобудівників через відкритий тендер та поставку засобів захисту рослин в Україну.

В березні 2017 року розпочала роботу робоча група Міністерства аграрної політики та продовольства України з питань реформування рибного господарства України. Наказ про її створення Міністр аграрної політики та продовольства України Тарас Кутовий підписав 13 березня 2017 року.

Перед робочою групою поставлено завдання інституційного аналізу функцій Державного агентства рибного господарства та підготовка пропозицій щодо їх оптимізації. В результаті в Держрибагентстві мають бути ліквідовані бюрократичні функції, процедури та адміністративні послуги, що не слугують реалізації держполітики у сфері

рибного господарства та регулювання рибальства, а також дублюють функції інших органів виконавчої влади.

Крім того, робоча група має підготувати законодавчі ініціативи для запровадження в Україні Фонду підтримки рибної галузі та впровадження сертифікату походження вилучених водних біоресурсів (сертифікат походження риби), аналоги яких давно успішно існують в європейських країнах.

Для юридичного аналізу кращих європейських практик та розробки необхідного законодавчого поля робоча група тісно співпрацюватиме із експертами Офісу підтримки реформ Мінагрополітики.

22.03.2017 року на засіданні Уряд ухвалив постанову, відповідно до якої аграрії зможуть отримати бюджетну дотацію за підсумками діяльності у лютому 2017 року.

«Уряд та Мінагрополітики прийняли усі необхідні документи для виплати дотацій сільгоспвиробникам. Проте, терміни набуття чинності цих актів передбачають такі виплати лише за підсумками березня. Для того, щоб виробники змогли отримати кошти за лютий, було прийнято відповідне рішення і ухвалено постанову», - зазначила заступник Міністра Олена Ковальова, коментуючи прийняття документу.

Документом передбачається, як виняток, надати право на отримання бюджетної дотації за підсумками роботи у лютому 2017 року сільгосптоваровиробникам, які станом на 31 грудня 2016 року перебували у реєстрі спецрежиму ПДВ, та станом на 1 березня 2017 року були платниками ПДВ та здійснювали діяльність відповідно до п.3 Ст. 161 Закону України "Про державну підтримку сільського господарства України".

Крім того, постановою затверджується таблиця відповідності КВЕДів до кодів товарів згідно з УКТ ЗЕД. У законі «Про державну підтримку сільського господарства України», дотація передбачена виробникам відповідно до КВЕД. Але у податкових документах, на підставі яких розраховується розмір дотації, зазначаються коди товарів згідно з УКТ ЗЕД. Така відповідність надасть ДФС можливість адміністрування бюджетних дотацій аграріям.

Прес-служба Мінагрополітики України

www.minagro.gov.ua